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ТАЙСЬКА ВІДБІЛЮЮЧА ЗУБНА ПАСТА АНАНАС 30
ГРАМ
SKU: 1074
Ціна: 105 грн 

Популярна тайська зубна паста Rochjana, що відбілює, в круглих
баночках-шайбах на основі олії гвоздики і з додаванням різних
ефірних і натуральних масел і екстрактів.

Категорія: Аюрведична зубна паста, Аюрведична косметика

ТАЙСЬКА ВІДБІЛЮЮЧА ЗУБНА ПАСТА АНАНАС 30 ГРАМ

Популярна тайська зубна паста Rochjana, що відбілює, в круглих баночках-шайбах на основі олії гвоздики і з
додаванням різних ефірних і натуральних масел і екстрактів.
Відбілююча ананасова зубна паста Pineapple Herbal toothpaste пройшла численні медичні дослідження, які довели
ефективність і якість товару. Екстракт ананасу містить натуральні фруктові кислоти та вітаміни, що знищують
бактерії та запобігають запаленню, дбайливо очищаючи та доглядаючи слизову оболонку рота.

Кожен, хто буває в Таїланді обов'язково привозить цю пасту як необхідний трофей, оскільки

Паста має відмінні антибактеріальні та антисептичні властивості, знищує бактерії та перешкоджає утворенню
неприємного запаху з рота.
Лікує та запобігає розвитку пародонтозу.
Лікує запалення ясен, запобігає кровоточивості, захищає та очищає зубну емаль, не травмуючи її.
Відбілюючий ефект пасти ви зможете побачити вже через 7 днів застосування!

Кругла тайська органічна зубна паста, що містить у складі екстракт ананаса, олію гвоздики, борнеол і камфору,
дуже ефективно відбілює зуби, усуває зубний наліт і має дуже апетитний ананасовий смак.

Надекономне використання;
Одній людині вистачить приблизно на 5-7 місяців;
Високі властивості, що відбілюють;
Усунення зубного каменю та кавових плям;
Антибактеріальний та протизапальний ефект;
Усунення неприємного запаху з рота;
Без ароматизаторів, барвників та смакових добавок.

Спосіб застосування: невелику кількість пасти нанести на суху зубну щітку, використовувати за призначенням,
потім ретельно прополоскати рот.

Уникайте потрапляння води всередину баночки з пастою. Якщо вода потрапила, залишити баночку відкритою до
повного висихання.
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Виробник: Rochjana, Таїланд.


